PROBLEMAS

1. En la fienda "EL POLO" de Fustifiana han vendido 54 cuadernos a 3 euros
cada uno y 24 Idpices a 1 euro cada uno. ¢Cudnto dinero ha ganado encfotal

la tienda?
e Pregunta intermedia: ¢, Cuanto dinero gana de vender los 54 cuadernos?

DATOS OPERACIONES
® 54 Cuadernos 54 24 x 1 es 24 euros |, 162
+
® 3 euros cada uno X g 24
® 24 |apices —_—
® 1 euro cada uno 162 186

Solucion: En total ha ganado 182 euros.

2. Alicia ordenando los 1.205 botones del costurero. 647 son negros, 107

azules y el resto blancos. ¢Cudntos totones blanco3tiene?

e Pregunta intermedia: _¢ Cuantos botones hay en total entre negros y azules?

DATOS OPERACIONES
® 1.205 Botones
® 647 botones negros . 647 ) 1??2
® 107 botones azules 107 -
® El resto blancos 754 451

Solucion: Tiene 451 botones blancos.

3. Marta quiere comprar una moto que cuesta 10.366 euros. Tiene ahorrados

8.654 euros y sus padres le dan 958 euros. ¢Cudnto dinero leFalta®
e Pregunta intermedia: ¢, Cuanto dinero tiene Marta en total?

DATOS OPERACIONES
® |a moto cuesta 10.366 € 8.654 10.366
® Tiene 8.654 € * o958 " 9612

. ———— ——
Le dan 958 € 9.612 00 754

Solucid: Le faltan 754 €
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